Ofpa 4°
To avBpakiko vatplo, NaxCO3, cuvavTATAL LE TIG EUTELPIKEC ovopacieg 06da, ooda mAuong (washing
soda) ) t€dpa c6dac (soda ash , ovopacia mpoepxOUEVN Ao TOV TAAALO TPOTIO MAPAYWYNRG TOU OO
™mv tédpa ¢utikwv UAwv). OL KUPpLeEC ePOpPUOYEC TOU E€lval OTNV mapaywyn UdAou, otnv
udavtoupyla, WG QaMOOKANPUVTIKO TOU VEPOU KOL Yyl TNV TAPOywyr OCOMOUVIWY Kol
QTTOPPUTIAVTLKWV.
MNa v napoaokeun evog StaAvpatog NaCOs (StdAupa Al), Tuyilovtal 39,75 g avudpou Na,COs. H
noootnta tou Na,COs petad£peTal 0 OYKOUETPLKN PLaAn Twv 250 mL. MpootiBetal tkavy moootnTa
QTLOVIOPEVOU VEPOU Kot N ¢dLaAn avadevetal HEXPL TANPOUC SLAAUCNC TOU OTEPEOU. ITN CUVEXELQ,
TIPOOTIOETAL AIMLOVIOUEVO VEPO UEXPL TN XOpayr TNG OYKOUETPLKAG GLAANG Kal n dLaAn avadeleTal
KoLl TLAAL.
a) Na urtohoyioete tnv meplektikdTNTA % W/V Tou Na2COs oto StdAvpa Al. (uovadeg 8)
B) Na umtohoyioete tn cuykévipwon (c) tou Na;COs3oto dtadAuvpa Al. (uovadeg 8)
y) 2 25 mL tou Al pootiBevtat 50 mL StaAUupatog Na,COs3 cuykévtpwonc 0,75 M (StaAupa
A2), onote mpokumtel StaAlvpa A3 oykou 75 mL. Na umtoAoyiloete T ocuykévipwon (c) oe
Na>COs oto Stahvpa A3. (uovadec 9)
Alvovtol OXETIKEG ATOMIKEG LATEC TwV oTolxelwv: Ar(Na) = 23, A((C) = 12 kat A(O) = 16.
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